

Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Olešnice VI/2024

Termín: 28.08.2024 v 19:00 hod.
Místo: OU Olešnice
Přítomní: **zastupitelé:** Zdeněk Šich, Mgr. Radek Čermák, Martin Deči, Miloš Marek, Radomír Salaba, Dana Ševrová,
dle prezenční listiny

Omluveni: Jiří Hovorka, Tomáš Franců, Vojtěch Marek

Hosté: xxx

Schůzi řídí: starosta Zdeněk Šich

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Radek Čermák, Dana Ševrová
Zapisovatel: Zdeňka Janů

Program:

- 1) Návrh veřejnoprávní smlouvy
- 2) Výběrové řízení na hasičskou zbrojnici
- 3) Mateřská škola – rozšíření kapacity
- 4) Rozpočtové opatření č. 3/2024
- 5) Ostatní agenda obce

Schválení programu: PRO 6 ZDRŽ. 0 PROTI 0

Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO:

- Schválený Závěrečný účet obce za rok 2023 byl vyvěšen
- Schválené rozpočtové opatření č. 2/2024 bylo vyvěšeno

Starosta obce přivítal zastupitele a zahájil 6. Zasedání v roce 2024

1) Návrh veřejnoprávní smlouvy na přestupkovou komisi

Starosta obce přednesl ZO návrh veřejnoprávní smlouvy na řešení přestupových řízení s Městem Turnov. Částka na další tři roky 2025-2027 je 8 180,- Kč / rok

Zastupitelstvo obce schvaluje navrženou veřejnoprávní smlouvu s Městem Turnov a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

Hlasování: PRO 6 ZDRŽ. 0 PROTI 0

2) Info hasičská zbrojnice

Od minulého zasedání ZO a vyhlášení výsledků výběrového řízení na zhotovitele hasičské zbrojnice se žádný u uchazečů neodvolala proti výsledku výběrového řízení. Výsledek výběrového řízení je tedy platný.

Nyní budou probíhat přípravné práce pro stavbu. Zaměření geodetickou firmou a dále bude třeba zřídit vodovodní přípojku pro vodu pro stavbu.

3) Mateřská školka – rozšíření o jednu učebnu

Starosta obce představil ZO návrh rozpočtu na stavební úpravy spojené s rozšířením. Objem stavebních prací je v řádu 600 tis. Kč. (bourání příček, srovnání podlahy...) S paní ředitelkou byly probírané další náklady spojené se vznikem učebny. V současné době je v místě budoucí učebny šatna. Podlaha (lino, koberec v herní části) dále paní ředitelka přinesla cenový návrh na vybavení učebny nábytkem, žaluzie do učebny – předběžný rozpočet 280 tis. Kč. Vytápění učebny bude řešeno stávajícími akumulacími kamny.

Dále paní ředitelka předala žádost o financování chybějícího drobného inventáře do kuchyně MŠ. Dále bude třeba nový mrazící box, dále novou myčku, vysavač, sítě do oken MŠ. Rámcově toto dovybavení může být v rozsahu 100 tis. Kč. Celkový rozpočet tohoto rozšíření by se mohl pohybovat přes milion korun.

Šatna, která je v současném prostoru bude přemístěna do prostor chodby, nábytek bude zachován.

p. Deči se takové investici brání. R.Čermák namítá, že by obec požádala OU Vyskeř o příspěvek na financování s tím, že by byla Vyskři nabídnuta spádovost MŠ v Olešnici.

Kapacita MŠ by po přestavbě byla 35 osob – nyní je 24 dětí – max 25 dětí.

P. Deči namítá, že Vyskeř nebude ochotna spolufinancovat přestavbu. R. Čermák navrhuje projednání situace s Obcí Vyskeř s tím, že by podíl obce Vyskeř byl 50%.

P. Deči navrhuje, že pokud by byla na financování dotace tak by se přestavba uskutečnila, pokud ne, tak by nebyl pro plánování přestavby. P.Marek navrhuje, že pokud by OU Vyskeř byla ochotna spolufinancovat 50% bylo by to schůdné.

MŠ musí požádat do půlky září 2024 o navýšení finančních prostředků na úvazky učitelů. Tato žádost ještě nezavazuje obec k finálnímu rozšíření MŠ. Pí. Ševrová navrhuje požádat o navýšení prostředků na učitele, které obec zatím nezavazuje, ale dává možnost pozdějšího rozhodnutí o rozšíření.

ZO dá pokyn paní ředitelce MŠ k požádání o navýšení finančních prostředků na učitele. Dále se bude moci ZO obce rozhodnout, zda se rozšíření bude nebo nebude realizovat.

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh možného navýšení MŠ z kapacity z 25 na 35 dětí objektu v MŠ Olešnice a pověřuje starostu obce k zajištění potřebných úkonů.

Hlasování: PRO 6 ZDRŽ. 0 PROTI 0

4) Rozpočtové opatření č. 3/2024

Změna rozpočtu v položkách o:

Příjmy: 1 576 500,-

Výdaje: 1 400 475,-

Financování: -176 025,-

Zastupitelstvo obce schvaluje navržené rozpočtové opatření č. 4/2024 dle přílohy.

Hlasování: PRO 6 ZDRŽ. 0 PROTI 0

Usnesení:

ZO schvaluje:

1/VI/2024

Zastupitelstvo obce schvaluje doporučenou fa Holý s nabídkou 13.903.018,46 Kč,- s DPH.

2/VI/2024

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh možného navýšení MŠ z kapacity z 25 na 35 dětí objektu v MŠ Olešnice a pověřuje starostu obce k zajištění potřebných úkonů.

3/VI/2024

Zastupitelstvo obce schvaluje navržené rozpočtové opatření č. 3/2024

ZO ukládá:

Jelikož není další připomínek, starosta Zdeněk Šich ukončil zasedání obce v 21.30.hod.

Ověřovatelé: Radomír Salaba

Jiří Hovorka

Zapsal: Mgr. Radek Čermák